

避暑游“走俏” 体验游重融入

——暑期旅游新动向观察

暑期以来,随着我国进入一年中温度最高的“三伏天”,各地旅游市场复苏明显。记者在全国多地调研发现,避暑游、研学游、亲子游等个性化旅游市场的供给更加丰富,游客们的出行观念也从“参观打卡”演变为更注重体验的“沉浸式”出游。

今年“避暑游”热度空前

刚刚入伏,位于城市中心的江漫滩湿地——黑龙江哈尔滨太阳岛风景区,来自全国各地的游客络绎不绝,人们一边品尝特色冷饮,一边拍照打卡,享受着夏日的惬意。

“哈尔滨夏季温度很舒服。今年全家来体验一下冰城之夏。”来自山东的游客王林说,像哈尔滨这样的避暑名城是他们暑期游的首选。

太阳岛资产公司副总经理蒋菲介绍,今年暑期以来,景区接待旅客数不仅远高于去年同期,比2019年同期也高出10%以上。

随着全国多地陆续进入“炙烤”模式,因高温催生的“避暑游”成为今年暑期旅游市场的关键词。在各大在线旅游平台上,有关避暑、漂流、夜游等项目的线路比比皆是。

文化和旅游部数据中心不久前对传统高温城市避暑旅游市场调查数据显示,第三季度传统高温城市的整体出游意愿达到94.6%。

不少地方把暑期当作提升避暑品牌形象、树立良好口碑目的地的绝佳时期,纷纷推出特色旅游活动:湖北恩施依托当地特色文化,将咂酒歌、竹编非遗文化从博物馆、文化馆中引入日常生活场景,形成常态化的演出和体验项目;哈尔滨则聚焦登山、露营、自驾等特色活动,持续推出避暑生态旅游产品。

“在旅游业转型过程中,气候成为旅游目的地重要的吸引力之一。人们日益关注健康消费和旅行的舒适度。”中国旅游研究院院长戴斌表示,避暑旅游正当时,已成为广大游客、投资机构和经营主体的新共识。

从“到此一游”到深度体验

在山西省晋中市介休市的张壁古堡景区中,来自内蒙古的黄浩磊正在认真倾听研学导师关于古堡历史的讲解。他和同行的二十几名小学生被分为两组,根据导师提供的线索,在光线昏暗的千年地道中比赛完成拼图任务。

“研学游既能增长历史知识,还能提高分析、解决问题的能力,这是我在书本上学不到的。”黄浩磊说。

新华社记者解园

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

两款新票在江苏上市 “火凤凰”单票最高奖金100万元

体彩顶呱刮两款全新彩票与江苏彩友见面。其中,30元面值的新票“火凤凰”,单票最高奖金100万元;10元面值的新票“体育彩票·即刻出彩”,单票最高奖金25万元。

30元面值的“火凤凰”以内敛大气的暗红色为基调,以传统神兽凤凰形象为主体,“火凤凰”在游戏规则上采用找奖金数字+数字匹配的玩法,单票有26次中奖机会,最高奖金100万元。主游戏:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码相同,即中得该号码下方所示的金额;如果你的号码中任意一个号码与翻倍号码相同,即中得该号码下方所示金额的两倍。幸运游戏:刮开覆盖膜,

如果出现金额标志,即中得该金额。中奖奖金兼中兼得。
10元面值的新票“体育彩票·即刻出彩”是一款体育彩票运动类主题票,“体育彩票·即刻出彩”在游戏规则上采用找中奖符号的玩法,单票有12次中奖机会,最高奖金25万元。游戏规则:刮开覆盖面,如果出现“出彩”标志,即中得该标志下方所示的金额;如果出现倍数标志“2倍”“5倍”,即中得该标志下方所示的金额乘以该倍数。中奖奖金兼中兼得。

新票上市,好运多多,欢迎广大彩友到身边的体彩网点体验新票乐趣。

公益体彩 乐善人生

快乐过暑假 安全不放假 中小学生安全防汛指南请收好

步入7月,全国各地中小学生陆续迎来暑假生活的同时,多地因暴雨天气频发也进入汛期。记者近日采访

黑龙江省教育、公安等相关部门,就中小学生如何过一个快乐安全的假期、避免安全事故等问题,为暑期的中小学生提供安全防汛指南。

提高安全意识,掌握安全知识

哈尔滨市教育局建议,各学校要加强暑假安全教育,通过学校电子屏、微信公众号推送等方式,全面开展防溺水等安全教育。

要牢记“六不准”:不准私自下水游泳,不准擅自与他人结伴游泳,不准在无家长或老师带队的情况下游泳,不准到不熟悉的水域游泳,不准到无安全设施、无救护人员的水域游泳,不准不熟悉水性的学生擅自下水施救。

学会溺水时的正确处理方法

哈尔滨市公安局平房分局防汛指挥部指挥长苗建苗介绍,关于溺水,中小学生普遍存在一些观念上的误区。

误区一:人一旦溺水,一定会扑腾并大声呼救,附近若有人则很容易获救。

事实上,溺水大多悄然发生。溺水时吸入空气是第一需求。当人的口鼻在慌乱中短暂浮出水面,本能地只会全力吸气,此时会有大量的水呛入气管,根本来不及发声。

误区二:只要会游泳,溺水概率很低。

事实上,相当一部分溺亡者都会游泳。大部分初学者在静水的所学,根本不足以应对自然水域的各种复杂

情况。

误区三:只要水面平静,下水就不会有危险。

事实上,自然水域水面下的暗流、暗礁、水草、沟壑等,都可能对人造成生命危险。

哈尔滨市公安局平房分局平新街派出所民警于永迪介绍,万一溺水,要懂得科学自救。淹溺进程很快,若抢救不及时,一般4至6分钟即可死亡。要保持镇定。不要惊慌失措而手脚乱蹬、拼命挣扎,会使身体下沉更快。

要仰泳露鼻。屏住呼吸,放松肢体,尽可能保持头向后仰、面部向上的仰泳体位,使口鼻露出水面,有节奏、缓慢地一吸一呼。要深吸浅呼,吸气要深、呼气要浅。

学会科学应对暴雨、冰雹等天气

哈尔滨市第一二五中学校政教处主任尹相涛介绍,暴雨天,要注意添加衣物,减少室外活动。下冰雹时,应在室内躲避,如在室外,应用雨具或其他代用品保护头部,并尽快转移到室内,避免被砸伤。在山区,如果连降大雨,应避免渡河,防止被山洪冲走。暴雨过后,不要靠近危险的房屋、墙体、坑塘等。

雷电交加时,如果在空旷的野外无处躲避,应尽量寻找低凹地藏身,或立即下蹲、双脚并拢、双臂抱膝、头部下俯,尽量降低身体的高度。如果手中有导电的物体,要迅速抛到远处,千万不要拿着这些物品在旷野中奔跑,否则会成为雷击的目标。

新华社记者朱悦

更俗剧院

动画《长安三万里》
动画《茶啊二中》
朱一龙、倪妮主演《消失的她》
王宝强、陈永胜主演《八角笼中》
汤姆·克鲁斯主演《碟中谍7:致命清算(上)》

7月23日19:30——俄罗斯少儿芭蕾舞剧《白雪公主》
8月4日19:30——“千与千寻”宫崎骏·久石让动漫电影视听音乐会

扫描二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

南通彩民喜中“国泰民安”头奖30万

又到粽叶飘香、龙舟起舞端午好时节,南通福彩刮刮乐为彩民送出“国泰民安”一等奖30万元,出票的幸运站点来自南通市崇川区百花苑21幢、编号为32060236号福彩投注站。

据了解,中奖彩民是一个“川妹子”,对福彩刮刮乐游戏颇感兴趣,走到哪儿就买到哪儿,购彩比较随性乐观。这个“川妹子”与南通这座城市颇有缘分,就在一个多星期前,她与朋友结伴来南通找工作,虽工作还未曾有眉目,

福彩双色球 2元可中1000万